PAGE  

Ata da 43ª Reunião Ordinária, de 22 de novembro de 2011


	ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2011
REALIZADA AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E ONZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos vinte e dois dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às quinze horas, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Vice-Presidente Erb Oliveira Martins, Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso e Segundo Secretário vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. O Presidente em exercício solicitou ao Primeiro Secretário vereador Ducimar Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Estava ausente o seguinte vereador: Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Em seguida passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 42ª Reunião Ordinária do ano de dois mil e onze foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Logo após o Presidente em exercício solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, fizesse a leitura das matérias que deram entrada no Expediente da Reunião. Pela Ordem falou o vereador Carlos Fontes que solicitou a inclusão do Projeto de Lei nº 138/2011, de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Danilo Godoy que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nºs 26 e 27/2011 e dos Projetos de Resolução nºs 9, 10 e 11/2011, todos de autoria da Mesa Diretora na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Anízio Tavares da Silva que solicitou a inclusão da Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 23/2011 e da Moção nº 274/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador José Luis Fornasari que solicitou a inclusão da Moção nº 276/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Ducimar de Jesus Cardoso que solicitou a inclusão dos Projetos de Decreto Legislativo nºs 17 e 18/2011 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior que solicitou a inclusão dos Projetos de Lei Complementar nºs 24 e 25/2011 de autoria do Poder Executivo na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Pela Ordem falou o vereador José Antônio Aborihan Gonçalves que solicitou a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2011 de sua autoria na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Às quinze horas e trinta e três minutos a reunião foi suspensa por alguns minutos pelo Sr. Presidente, para abertura da Exposição ‘Construções’, com obras da artista visual Renata Casarini. Em seguida , as quinze horas e cinquenta e oito minutos, a Sessão foi reaberta e o Sr. Presidente convidou o Sr. Antonio Carlos Vianna de Barros - ‘Carlinhos’, militante do Movimento Negro ‘Quilombo da Paz’, para o uso da Tribuna Livre, que falou aos senhores vereadores sobre a Semana da Consciência Negra. De acordo com o Regimento Interno, utilizou-se da Tribuna para fazer suas explanações, esclarecendo as dúvidas que surgiram e logo em seguida fez suas considerações finais. Pela Ordem falou o vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, que solicitou a inversão na pauta da votação dos Projetos da Ordem do Dia, votando primeiro o Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2011, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Antonio da Silva. Constatado o quorum inicial, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 18/2011 - “Altera o Parágrafo Único do Artigo 2º e Artigo 3º do Decreto Legislativo nº 02/2002 que institui a Medalha de mérito ‘Zumbi do Palmares e dá outras providências’”. Autoria: Ver. Erb Oliveira Martins.
	APROVADO
	

	Nesse momento, às dezessete horas e dezoito minutos, o Sr. Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos para a entrega da Medalha de mérito ‘Zumbi do Palmares’. Em seguida, às dezoito horas e doze minutos, o vereador Carlos Fontes solicitou a prorrogação do horário, o que foi aprovado pelo Plenário.

DISCUSSÃO EM DOIS TURNOS


	PROPOSTA DE EMENDA À LOM
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 02/2011 - Altera o § 2° do Artigo 8° da LOM, revoga o § 3° do mesmo Artigo e dá outras providências. Autoria: Mesa Diretora. 
	APROVADA
EM 1ª DISCUSSÃO
	9 (nove) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo E. Godoy Lourenço, Ducimar de J. Cardoso, Erb Oliveira Martins, Fabiano R. Martinez, José Antônio Aborihan Gonçalves. 2 (dois) votos contrários dos seguintes vereadores: Edison Carlos Bortolucci Júnior e Laerte Antonio da Silva. 1 (uma) ausência do vereador José Luis Fornasari.

	DISCUSSÃO ÚNICA


	EMENDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2011
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar Nº 23/2011 - “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências. Autoria da emenda: Ver. Anízio Tavares da Silva. 
	   APROVADA
	10 (dez) votos favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Luis Fornasari.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
	RESULTADO
	OBSEVAÇÕES

	Nº 23/2011 - “Dispõe sobre nova redação ao art. 1º da Lei Complementar Municipal nº. 102 de 16 de dezembro de 2010, bem como da substituição dos anexos I a VII constantes do art. 3º da mesma Lei Complementar, e nova redação ao caput do art. 16 da Lei Complementar Municipal nº. 28 de 08 de novembro de 2006, e do § 2º do art. 39 da mesma Lei Complementar, e dá outras providências. Autoria Poder Executivo.
	   APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nesse momento o vereador Anízio Tavares da Silva solicitou a dispensa da votação da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 23/2011, o que foi aprovado pelo Plenário e logo em seguida assumiu a cadeira como Presidente.  

	Nº 24/2011 - “Dispõe sobre o tratamento a ser dispensado aos empreendedores individuais, microempresas e empresas de pequeno porte no Município de Santa Bárbara d’Oeste, em conformidade com a Lei Complementar Federal 123/2006 e suas alterações, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	9 (nove) votos favoráveis e 1 (uma) ausência do vereador José Antônio Aborihan Gonçalves.
O ver. Anízio T. da Silva não vota por ocupar a cadeira da Presidência.

	Nº 25/2011 - “Dispõe sobre a concessão de cesta natalina aos servidores públicos municipais, no ano de 2011 e revoga a lei que especifica”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	10 (dez) votos favoráveis.
O ver. Anízio T. da Silva não vota por ocupar a cadeira da Presidência.

	Nesse momento o Vereador Erb Oliveira Martins reassume a cadeira como Presidente.

	Nº 26/2011 - “Estende benefícios de auxílio pré-escola e auxílio transporte aos servidores do quadro comissionado da Câmara Municipal e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 27/2011 - “Altera o parágrafo terceiro e insere o parágrafo quarto no artigo 2º da Lei Complementar nº 105, de 03 de fevereiro de 2011 e dá outras providências”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 138/2011 -“Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à Santa Casa de Misericórdia de Santa Bárbara d’Oeste, na forma que especifica, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 16/2011 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Gerson Sebastião Moysés (Gersinho), e dá outras providências”. Autoria: Ver. “Zeca” Gonçalves. 

	APROVADO
	12 (doze) votos favoráveis.

	Nº 17/2011 - “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Felicio José da Silva, e dá outras providências”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	12 (doze) votos favoráveis.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 09/2011 - “Baixa o ‘Regulamento de concessão do auxílio pré-escolar – APE’ aos servidores efetivos da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 10/2011 - “Baixa o ‘Regulamento de concessão do auxílio bolsa-estudo (ABE)’ aos servidores efetivos da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	Nº 11/2011 - “Regulamenta a concessão do auxilio transporte (AT) aos servidores efetivos da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: Mesa Diretora.
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 266/2011 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo, Senhor Geraldo Alckmin, para que intermedeie junto aos órgãos competentes, visando à destinação de recursos para a compra de ambulâncias no município de Santa Bárbara d´Oeste”. Autoria: Vereador “Carlão Motorista”.
	APROVADA
	

	N° 267/2011 - “Manifesta apelo ao Exmo. Sr.  Prefeito Municipal de Santa Barbara d’Oeste, para contratação de um médico cardiologista para prestar atendimento na Unidade de Tratamento Semi-Intensivo do Pronto-Socorro Edson Mano”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	N° 268/2011 - “Manifesta apelo ao Poder Executivo e ao DER - Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo, a fim de que estudem a possibilidade da construção de um acesso da Rodovia SP 304 (Luiz de Queiroz) à Rua Caetano Sartori, e um acesso da Avenida Juscelino Kubitschek de Oliveira à Rodovia SP 304, no bairro Jardim Gerivá”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 269/2011 - “Manifesta apelo ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Mário Celso Heins e aos órgãos competentes quanto à construção de uma Academia ao Ar livre no bairro Jardim dos Cedros”. Autoria: Vereador Laerte Silva.
	APROVADA
	

	Nº 274/2011 - “Manifesta aplauso a toda equipe realizadora do 11º Encontro de Motociclistas, ocorrido nos dias 11, 12 e 13 de novembro do corrente ano”. Autoria: Vereador Anízio Tavares.
	APROVADA
	

	Nº 276/2011 - “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal, Dr. Mário Celso Heins, no sentido de providenciar a reforma da cozinha da EMEI Profª Vilma Maluf Mantovani, localizada na Rua Tenente José Gabriel de Oliveira Souza, 325, no Parque Zabani”. Autoria: Vereador “Joi” Fornasari.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 792 - “Convoca o diretor-superintendente do DAE - Departamento de Água e Esgoto, Sr. Kênio Franklin de Freitas, a comparecer em sessão ordinária para falar aos Vereadores sobre o vazamento em excesso do sulfato de alumínio no tratamento de àgua no município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 793 - “Informações com relação às caçambas em nosso município”. Autoria: Ver. Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 794 - “Informações com relação ao ressarcimento à população devido ao acidente ocorrido com o fornecimento de água do DAE - Departamento de Água e Esgoto”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 795 - “Informações com relação ao cronograma de obras do Município”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”.
	APROVADO
	

	Nº 796 - “Informações com relação à possibilidade de instalação de um semáforo na ponte que interliga os Bairros Jardim Itamaraty e Sartori”. Autoria: Ver. “Kadu Garçom”.

	APROVADO
	

	Nº 797 - “Informações com relação à construção de pista de caminhadas ao longo da Avenida São Paulo e a instalação de uma academia ao ar livre em área situada próximo a mesma”. Autoria: Ver. “Zeca” Gonçalves.

	APROVADO
	

	Nº 798 - “Informações acerca de manutenção em rua e galeria pluvial no bairro Glebas Califórnia”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	

	Nº 799 - “Informações referentes à fiscalização de trânsito executada pelos Guardas Civis Municipais na Zona Azul e nos radares móveis de nosso município”. Autoria: Ver. Anízio Tavares.
	APROVADO
	

	Nº 800 - “Informações sobre a possibilidade do recapeamento entre as Ruas Aldemar Semmler e João Gomes Moreira, no bairro Santa Rosa II”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.

	APROVADO
	

	Nº 801 - “Informações sobre cirurgias em especialidade da ‘ortopedia e traumatologia’”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 802 - “Informações quanto à contenção de enxurrada ao longo da Rua Bulgária, no Jardim Candido Bertini”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.

	APROVADO
	

	Nº 803 - “Informações atinente a torre instalada na Rua Bulgária, na altura do número 1.732, no Jardim Candido Bertini”. Autoria: Ver. “Carlão Motorista”.
	APROVADO
	

	Nº 804 - “Informações quanto à manutenção preventiva dos ônibus da Viação Barbarense (Viba)”. Autoria: Ver. Danilo Godoy.
	APROVADO
	

	Nº 805 - “Requer licença ao Plenário, com base no inciso I do artigo 13 da LOM, para desempenhar missão temporária, de caráter transitório, de interesse do Município”. Autoria: Ver. “Juca” Bortolucci.
	APROVADO
	


Amparado pelo artigo 66 (Palavra Livre) do Regimento Interno, usaram da Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:  
	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	José Luis Fornasari
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Anízio Tavares da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Danilo Godoy
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Erb Oliveira Martins
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Antônio C. Ribeiro
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Ademir da Silva
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Ducimar Cardoso
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Edison C. Bortolucci Jr.
	Abriu mão da palavra
	19h12

	Carlos Fontes
	Abriu mão da palavra
	19h12


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezenove horas e treze minutos. Eu _____________________________ (Henrique Macedo Guimarães) Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida e assinada pela Edilidade.

	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

- Vice-Presidente -



	DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	EDISON CARLOS BORTOLUCCI JÚNIOR

-2º Secretário -
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